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Découvrez qui vous êtes vraiment
Par Brik V. Eyre
des soixante-dix

Să știți cine sunteți cu adevărat
Vârstnicul Brik V. Eyre
din Cei Șaptezeci
 
Conférence générale d’octobre 2025

Où que nous en soyons sur le chemin du disciple, 
notre vie changera fondamentalement si nous 
comprenons mieux qui nous sommes vraiment.

Il y a quelques années, notre fille a vécu une 
expérience profonde en mission. Avec son autori-
sation, j’aimerais vous lire un passage de ce qu’elle 
nous avait écrit cette semaine-là :

« Hier, une membre qui revient depuis peu à 
l’Église nous a demandé de venir chez elle le plus 
vite possible. Quand nous sommes arrivées, nous 
l’avons trouvée par terre. Elle pleurait de manière 
incontrôlable. Entre deux sanglots, elle nous a dit 
qu’elle avait perdu son travail, qu’elle allait être 
expulsée de son appartement et qu’elle allait donc 
se retrouver, une fois de plus, sans abri. »

Notre fille a ensuite écrit : « J’ai commencé 
à feuilleter frénétiquement mes Écritures pour 
y trouver quelque chose, quoi que ce soit, qui 
pourrait l’aider. Alors que je recherchais le parfait 
verset, je me suis demandé : ‘Qu’est-ce que je suis 
en train de faire ? Ce n’est pas ce que le Christ 
ferait. Je ne peux pas résoudre ce problème, mais 
je sais qu’elle est une véritable fille de Dieu et 
elle a besoin de mon aide.’ J’ai alors fermé mes 
Écritures, je me suis agenouillée à côté d’elle et 
l’ai prise dans mes bras pour pleurer avec elle, 
jusqu’à ce qu’elle soit prête à se relever et à affron-
ter cette épreuve. »

Une fois cette femme réconfortée, notre 
fille a alors utilisé les Écritures pour lui faire 
comprendre la réalité de sa nature divine et lui 
enseigner l’une des vérités les plus fondamental-
es de notre existence : nous sommes des fils et 
des filles bien-aimés de Dieu, un Dieu qui a une 
compassion parfaite pour nous et qui est prêt à 
nous aider tandis que nous nous relevons.

Oriunde ne-am afla pe cărarea noastră a ucenici-
ei, viața noastră se va schimba fundamental dacă 
vom înțelege mai bine cine suntem cu adevărat.

În urmă cu mai mulți ani, fiica noastră a trăit 
o experiență profundă în misiunea ei. Cu acordul 
ei, împărtășesc un fragment din ceea ce ne-a scris 
în acea săptămână:

„Ieri, o membră care s-a întors ne-a rugat să 
ne ducem la ea cât mai repede posibil. Când am 
ajuns, am găsit-o pe podea, plângând în hohote. 
Printre lacrimi, am aflat că își pierduse locul de 
muncă, urma să fie dată afară din apartament și, 
din nou, să rămână fără adăpost”.

Fiica noastră a continuat: „Am început să 
caut cu disperare în scripturi, încercând să găsesc 
ceva – orice – care să o poată ajuta. Dar, în timp 
ce căutam versetul perfect, mi-am spus în gând: 
Ce fac? Hristos nu ar face aceasta. Nu este o 
problemă pe care o pot rezolva, dar este vorba 
despre o fiică a lui Dumnezeu care avea nevoie 
de ajutorul meu. Așa că mi-am închis scripturile, 
am îngenuncheat lângă ea și am îmbrățișat-o, 
plângând împreună, până când a fost gata să se 
ridice și să înfrunte încercarea”.

După ce această femeie a fost alinată, fiica 
noastră a folosit scripturile pentru a încerca s-o 
ajute să înțeleagă realitatea valorii ei divine și 
pentru a o învăța unul dintre cele mai fundamen-
tale adevăruri ale existenței noastre – că suntem 
fii și fiice preaiubiți ai lui Dumnezeu, un Dum-
nezeu care are compasiune perfectă pentru noi 
când suferim și care este pregătit să ne ajute să ne 
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Il est révélateur que le premier point de 
doctrine enseigné par nos missionnaires est que 
Dieu est notre Père céleste aimant. Toutes les 
autres vérités reposent sur la compréhension 
fondamentale de notre véritable identité.

Susan H. Porter, présidente générale de la 
Primaire, a enseigné : « Lorsque vous savez et 
comprenez avec quel amour parfait Dieu vous 
aime, vous, son enfant, cela change tout. Cela 
change la vision que vous avez de vous-même 
lorsque vous commettez des erreurs. Cela change 
ce que vous ressentez quand des choses difficiles 
se produisent. Cela change votre vision des com-
mandements de Dieu. Cela change votre vision 
des autres et votre capacité de faire changer les 
choses. »

Ce changement est illustré par l’expérience 
de Moïse lorsqu’il a parlé face à face avec Dieu. 
Au cours de cette conversation, Dieu a enseigné 
à plusieurs reprises à Moïse son héritage divin, 
en disant : « Moïse, […] tu es mon fils. » Dieu a 
expliqué à Moïse qu’il avait été créé à l’image de 
son Fils unique. Moïse a compris clairement qui 
il était, qu’il avait une œuvre à accomplir et qu’il 
avait un Père céleste aimant.

Après cette expérience, l’adversaire est venu 
le tenter et s’est immédiatement adressé à lui 
en disant : « Moïse, fils de l’homme. » C’est une 
arme courante et dangereuse dans l’arsenal de 
l’adversaire. Notre Père céleste nous rappelle con-
stamment et avec amour que nous sommes ses 
enfants, tandis que l’adversaire essaie toujours de 
nous étiqueter en fonction de nos faiblesses. Mais 
Moïse avait déjà appris qu’il était plus qu’un « fils 
de l’homme ». Il a demandé à Satan : « Qui es-tu 
? Car voici, je suis un fils de Dieu. » De même, 
lorsque nous sommes confrontés aux difficultés 
de la condition mortelle ou lorsque nous avons 
l’impression qu’on essaie de nous étiqueter en 
fonction de nos faiblesses, nous devons rester 
forts dans la connaissance de notre véritable 
identité. Nous devons chercher l’approbation 
des cieux, et non des hommes. Ce faisant, nous 
pourrons, nous aussi, déclarer avec assurance : « 
Je suis enfant de Dieu. »

Dans une réunion spirituelle mondiale pour 
les jeunes adultes, notre cher président Nelson 
a déclaré : « Qui êtes-vous ? En tout premier 
lieu, vous êtes un enfant de Dieu, un enfant de 
l’alliance et un disciple de Jésus-Christ. Si vous 

ridicăm din nou.
Este plin de învățăminte faptul că primul 

punct doctrinar propovăduit de misionarii noștri 
este că Dumnezeu este Tatăl nostru Ceresc iubi-
tor. Fiecare adevăr ulterior clădește pe înțelegerea 
de bază despre cine suntem cu adevărat.

Susan H. Porter, președinta generală a Socie-
tății Primare, ne-a învățat: „Când știți și înțelegeți 
că sunteți iubiți într-un mod complet, în calitate 
de copil al lui Dumnezeu, se schimbă totul. Se 
schimbă ce simțiți în legătură cu dumneavoas-
tră când greșiți. Se schimbă ce simțiți când se 
întâmplă lucruri dificile. Se schimbă modul în 
care vedeți poruncile lui Dumnezeu. Se schim-
bă modul în care îi vedeți pe alții și capacitatea 
dumneavoastră de a aduce o schimbare”.

Această schimbare este ilustrată atunci când 
citim despre experiența pe care Moise a trăit-o 
vorbind cu Dumnezeu față în față. În timpul 
acelei conversații, Dumnezeu l-a învățat în mod 
repetat pe Moise despre moștenirea sa divină, 
spunând: „Moise, [tu ești] fiul Meu”. Dumnezeu a 
explicat că Moise era asemănător Singurului Său 
Născut. Moise a ajuns să înțeleagă, în mod clar, 
cine este, că are o lucrare de făcut și că are un 
Tată Ceresc iubitor.

După această experiență, dușmanul a venit 
să-l ispitească și i s-a adresat imediat spunând: 
„Moise, fiul omului”. Aceasta este o unealtă des 
întâlnită și periculoasă din arsenalul dușmanului. 
În timp ce Tatăl Ceresc ne amintește în mod con-
stant și cu dragoste că suntem copiii Săi, dușma-
nul va încerca mereu să ne eticheteze în funcție 
de slăbiciunile noastre. Dar Moise învățase deja 
că este mai mult decât un „fiu al omului”. El i-a 
spus lui Satana: „Cine ești tu? Pentru că, iată, eu 
sunt un fiu al lui Dumnezeu”. În mod asemănă-
tor, atunci când ne confruntăm cu încercările vie-
ții muritoare sau când simțim că cineva încearcă 
să ne eticheteze în funcție de slăbiciunile noastre, 
trebuie să rămânem puternici în a ști cine suntem 
cu adevărat. Trebuie să privim în sus pentru 
validare, nu în jurul nostru. Astfel, și noi vom 
putea proclama cu îndrăzneală: „Sunt un copil al 
lui Dumnezeu”.

În cadrul unei adunări de devoțiune pentru 
tinerii adulți din întreaga lume, preaiubitul nos-
tru președinte, Russell M. Nelson ne-a învățat: 
„Așadar, cine sunteți? În primul rând și cel mai 
important, sunteți un copil al lui Dumnezeu, 
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vous attachez à ces vérités, notre Père céleste 
vous aidera à atteindre votre but ultime de vivre 
éternellement en sa sainte présence. »

Ce n’est pas une coïncidence si, dans l’Écri-
ture probablement la plus répétée, Dieu nous 
rappelle notre relation avec lui. Parmi tous les 
noms par lesquels il pouvait être identifié dans la 
prière de Sainte-Cène, il a demandé à être appelé 
« Dieu, Père éternel».

Quand nous serons parvenus à la connais-
sance de notre véritable identité, nous croirons 
plus fermement que notre Père céleste aimant 
a préparé un plan pour que nous retournions 
vivre avec lui. Patrick Kearon a enseigné : « Le 
plan merveilleux de notre Père, ce plan ‘fabuleux’, 
a été conçu pour vous ramener à votre foyer 
céleste,paspour vous empêcher de revenir. […] 
Dieu vous poursuit sans relâche. » Réfléchissez-y 
un instant : notre Père tout-puissant et aimant « 
vous poursuit sans relâche ».

Où que nous en soyons sur le chemin du 
disciple, notre vie changera fondamentalement si 
nous comprenons mieux qui nous sommes vrai-
ment. J’aimerais vous présenter deux manières 
d’approfondir cette compréhension.

Premièrement, la prière
Au début de son ministère dans la condition 

mortelle, le Sauveur a été emmené dans le désert 
pour « être avec Dieu». Peut-être qu’au lieu de 
simplement faire nos prières, nous devrions 
prendre suffisamment de temps pour réellement 
communier avec Dieu et « être avec [lui] » ch-
aque jour.

J’ai découvert que la qualité de mes prières 
s’améliore lorsque je prends quelques minutes 
pour me préparer à parler à mon Père. Les 
Écritures nous montrent que c’est un modèle qui 
fonctionne. Que ce soit Joseph Smith, Néphi, les 
fils d’Hélamanou Énos, tous ont médité et réflé-
chi avant leur communication avec Dieu. Énos a 
dit que son âme était affamée tandis que les pa-
roles de son père pénétraient profondément son 
cœur. Chacun de ces exemples nous enseigne la 
nécessité de nous préparer spirituellement pour 
le temps que nous consacrerons chaque jour à « 
être avec Dieu ».

Le Sauveur a dit aux Néphites : « Mais quand 
tu pries, entre dans ta chambre, ferme ta porte, et 
prie ton Père. »

un copil al legământului și un ucenic al lui Isus 
Hristos. Pe măsură ce îmbrățișați aceste adevă-
ruri, Tatăl nostru Ceresc vă va ajuta să vă atingeți 
obiectivul suprem de a trăi etern în prezența Sa 
sfântă”.

Nu este o coincidență că, în probabil cel 
mai des citat verset din scripturi, Dumnezeu ne 
amintește de relația Sa cu noi. Dintre toate nume-
le prin care ar fi putut fi identificat în rugăciunea 
de împărtășanie, El a cerut să fie numit „[Dum-
nezeu, Tatăl] Veșnic”.

Pe măsură ce ajungem să știm cu adevărat 
cine suntem, vom crede și mai puternic că Tatăl 
nostru Ceresc iubitor a oferit un plan pentru 
ca noi să ne întoarcem să trăim din nou alături 
de El. Vârstnicul Patrick Kearon ne-a învățat: 
„Planul minunat al Tatălui nostru, chiar planul 
Său «fabulos» este menit să vă aducă acasă,nusă 
vă țină afară… Dumnezeu caută neîncetat să vă 
aibă alături de El”. Gândiți-vă la aceasta pentru o 
clipă – Tatăl nostru atotputernic și iubitor „caută 
neîncetat să vă aibă alături de El”.

Oriunde ne-am afla pe cărarea noastră a uce-
niciei, viața noastră se va schimba fundamental 
dacă vom înțelege mai bine cine suntem cu ade-
vărat. Permiteți-mi să vă propun două moduri 
prin care ne putem aprofunda această înțelegere.

 Primul, rugăciunea.
Când Salvatorul Își începea slujirea în viața 

muritoare, El a fost condus în pustietate, ca „să 
fie cu Dumnezeu”. Poate că ar trebui să ne schim-
băm modul de gândire, trecând de la simpla ros-
tire a rugăciunilor la acordarea de timp suficient 
pentru a comunica într-adevăr cu Domnul și „[a 
fi] cu Dumnezeu” în fiecare zi.

Am descoperit cum calitatea rugăciunilor 
mele se îmbunătățește atunci când aloc câteva 
minute pentru a mă pregăti să vorbesc cu Tatăl 
meu. Scripturile ne arată că acesta este un tipar 
care funcționează. Fie că este vorba de Joseph 
Smith; Nefi, fiul lui Helaman; sau Enos, toți au 
cugetat și reflectat cumva înainte de comunica-
rea lor consemnată cu Dumnezeu. Enos a spus 
că sufletul lui flămânzea pe măsură ce cuvintele 
tatălui său au coborât adânc în inima lui.Fiecare 
dintre aceste exemple ne învață despre importan-
ța de a ne pregăti spiritual pentru timpul pe care 
îl petrecem zilnic ca să „[fim] cu Dumnezeu”.

Pe nefiți, Salvatorul i-a instruit: „Atunci când 
vă rugați, intrați în cămăruța voastră, iar când ați 
închis ușa, rugați-vă Tatălui vostru”.
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Que ce soit dans une chambre ou ailleurs, 
le principe est de trouver un endroit où vous 
pouvez être seul pour prier, calmer votre âme et 
ressentir les inspirations du « murmure doux et 
léger». Nous nous préparons en méditant sur les 
choses pour lesquelles nous sommes reconnais-
sants et sur les questions ou les préoccupations 
dont nous aimerions parler à notre Père. Nous 
devons nous efforcer de ne pas prier de manière 
mécanique, mais de vraimentparleravec notre 
Père, si possible à voix haute.

Je sais que, dans le chaos de notre vie, quand 
nous nous occupons d’enfants en bas âge ou 
quand nous courons d’une réunion à l’autre, nous 
n’avons peut-être pas le luxe de nous retirer dans 
un endroit calme pour bien nous préparer, mais 
les prières silencieuses, rapides et faites dans l’ur-
gence, peuvent être beaucoup plus marquantes 
lorsque nous avons fait l’effort d’« être avec Dieu» 
plus tôt dans la journée.

Certaines personnes n’ont pas prié depuis 
longtemps et d’autres ressentent que leurs prières 
n’ont pas été entendues. Je vous promets que 
votre Père céleste vous connaît, vous aime et veut 
que vous lui parliez. Il veut communiquer avec 
vous. Il veut que vous vous souveniez de votre 
identité.

Jeffrey R. Holland a récemment enseigné : « 
Quel que soit le nombre de prières que vous fait-
es déjà, priez davantage. Quelle que soit l’inten-
sité de vos prières, priez avez plus de ferveur. »

En plus d’accroître la fréquence et la ferveur 
de nos prières, l’étude quotidienne du Livre de 
Mormon et le culte au temple contribueront à 
préparer notre esprit à recevoir la révélation. Si 
nous nous efforçons d’améliorer la qualité de 
notre communication avec notre Père céleste, il 
nous bénira afin que nous ressentions plus pro-
fondément que nous sommes ses enfants.

Deuxièmement, parvenir à la connais-
sance que Jésus est le Christ

La plus grande manifestation de l’amour de 
notre Père céleste pour nous, ses enfants, est le 
fait qu’il a envoyé son Fils, notre Sauveur per-
sonnel, pour nous aider à retourner à lui. C’est 
la raison pour laquelle nous devons connaître le 
Christ.

Il y a plusieurs années, alors que j’étais prés-
ident de pieu, j’ai envoyé une recommandation 
pour qu’un frère soit servant des ordonnances 

Indiferent dacă este într-o cămăruță sau în-
tr-un dormitor, principiul este acela de a găsi un 
loc în care să puteți fi singuri pentru a vă ruga, 
pentru a permite sufletului dumneavoastră să se 
liniștească și pentru a simți îndemnurile „[glasu-
lui] blând și subțire”. Ne putem pregăti cugetând 
asupra lucrurilor pentru care suntem recunos-
cători și asupra întrebărilor sau îngrijorărilor pe 
care dorim să le aducem înaintea Tatălui nostru. 
Trebuie să ne străduim să nu rostim rugăciuni 
mecanice, ci săvorbimcu Tatăl nostru, cu glas 
tare, dacă este posibil.

Îmi dau seama că, în haosul vieții noas-
tre, atunci când ne chinuim cu copiii mici sau 
alergăm între ședințe, nu avem mereu luxul unor 
cămăruțe liniștite și al unei pregătiri atente – dar 
acele rugăciuni tăcute, scurte și urgente pot fi 
mult mai pline de însemnătate dacă am depus 
efortul să „[fim] cu Dumnezeu”mai devreme în 
cursul zilei.

Poate că există unii care nu s-au rugat de 
mult timp sau alții care nu au simțit că rugăciuni-
le lor sunt ascultate. Vă promit că Tatăl dumnea-
voastră Ceresc vă cunoaște, vă iubește și dorește 
să vă audă. El vrea să comunice cu dumneavoas-
tră. El dorește ca dumneavoastră să vă amintiți 
cine sunteți.

Vârstnicul Jeffrey R. Holland ne-a învățat 
recent: „Oricât de mult v-ați ruga, rugați-vă și 
mai mult. Oricât de intens v-ați ruga, rugați-vă și 
mai intens”.

Pe lângă creșterea frecvenței și ardorii ru-
găciunilor noastre, studiul zilnic din Cartea lui 
Mormon și preaslăvirea în templu ne pregătesc 
mintea pentru revelație. Pe măsură ce ne stră-
duim să ne îmbunătățim comunicarea cu Tatăl 
nostru Ceresc, El ne va binecuvânta să simțim 
mai profund că suntem copiii Săi.

 Al doilea, ajungeți să știți că Isus este 
Hristosul.

Cea mai mare manifestare a dragostei Tatălui 
Ceresc pentru noi, în calitate de copii ai Săi, este 
realitatea că El L-a trimis pe Fiul Său, Salvatorul 
nostru personal, să ne ajute să venim acasă. Așa-
dar, trebuie să ajungem să-L cunoaștem.

Cu ani în urmă, când slujeam în calitate de 
președinte de țăruș, am trimis o recomandare ca 
un frate să slujească în calitate de lucrător în tem-
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au temple. Après avoir expliqué qu’il serait un 
excellent servant des ordonnances, j’ai appuyé par 
inadvertance sur « Ne pas approuver » en voulant 
soumettre la recommandation. Après avoir essayé 
en vain d’annuler l’envoi du message, j’ai appelé 
le président du temple et lui ai dit : « J’ai fait une 
terrible erreur. » Sans hésiter, ce bon président de 
temple m’a dit : « Frère Eyre, il n’y a rien que vous 
ayez fait qui ne puisse être pardonné et finale-
ment corrigé. » Quelle vérité puissante. En effet, 
Jésus est « puissant à sauver».

En 2019, des changements importants ont 
été apportés aux questions de la recommandation 
pour le temple. Précédemment, on vous deman-
dait si vous aviez le témoignage que Jésus-Christ 
est le Sauveur et le Rédempteur. Désormais, on 
vous demande si vous avez le témoignage du 
rôle de Jésus-Christ en tant quevotreSauveur 
et Rédempteur. L’expiation de Jésus-Christ ne 
fonctionne pas seulement pour autrui. Elle 
fonctionne pour vous et pour moi. Il est mon 
Sauveur. Il est votre Sauveur. Individuellement. 
Ce n’est que par lui que nous pouvons, vous et 
moi, retourner auprès de notre Père.

Par conséquent, frères et sœurs, recher-
chons-le. Étudions sa relation divine avec le Père 
et avec chacun de nous. Faisons l’expérience du 
cantique de l’amour rédempteur qui nous parvi-
ent personnellement par l’intermédiaire de notre 
Rédempteur lorsque nous nous repentons. En 
apprenant à connaître « celui qui est puissant à 
sauver», nous comprendrons qu’en tant qu’en-
fants de Dieu, nous sommes sa joie, sa priorité 
absolue et que chacun de nous mérite vraiment 
d’être sauvé.

Je témoigne que nous avons un Père céleste 
aimant. Lorsque nous parviendrons à connaître 
cette vérité éternelle par la prière fervente, 
la révélation personnelle et en venant à Jé-
sus-Christ, nous pourrons déclarer avec assur-
ance, maintenant et à jamais : « Je suis enfant de 
Dieu. » Au nom de Jésus-Christ. Amen.

plu care înfăptuiește rânduieli. După ce am expli-
cat ce lucrător în templu care înfăptuiește rându-
ieli ar fi, am apăsat din greșeală „Nu recomand”, 
ceea ce a dus la trimiterea recomandării. După 
ce am încercat fără succes să retrag mesajul, l-am 
sunat pe președintele templului și i-am spus: 
„Am făcut o greșeală teribilă”. Fără ezitare, acest 
bun președinte de templu a răspuns: „Președinte 
Eyre, nu există nimic din ceea ce ați făcut care să 
nu poată fi iertat și, în cele din urmă, îndreptat”. 
Ce adevăr minunat! Într-adevăr, Isus Hristos are 
„puterea de a salva”.

În anul 2019 a avut loc o schimbare majo-
ră în cadrul întrebărilor pentru recomandarea 
pentru templu. Anterior, una dintre întrebări era 
dacă avem mărturie despre rolul lui Isus Hristos 
în calitate de Salvator și Mântuitor. Acum între-
barea este dacă aveți mărturie despre rolul Său de 
Salvator și Mântuitor aldumneavoastră. Ispășirea 
lui Isus Hristos nu funcționează doar pentru 
alții, aceasta funcționează pentru dumneavoastră 
și pentru mine. El este Salvatorul meu. El este 
Salvatorul dumneavoastră. Al fiecăruia dintre 
noi. Numai prin El putem dumneavoastră și cu 
mine să ne întoarcem și să fim împreună cu Tatăl 
nostru.

Așadar, dragi frați și surori, fie ca noi să-L 
căutăm! Fie ca noi să studiem despre relația Sa 
divină cu Tatăl și cu fiecare dintre noi! Fie ca noi 
să avem parte de acel cântec al iubirii mântui-
toare care vine la fiecare dintre noi prin Mântu-
itorul nostru atunci când ne pocăim! Pe măsură 
ce ajungem să-L cunoaștem pe „[Cel] care are 
puterea de a salva”, vom ajunge să înțelegem că 
noi, în calitate de copii ai lui Dumnezeu, suntem 
bucuria Sa, preocuparea Sa cea mai importantă 
și, într-adevăr, fiecare dintre noi merită să fie 
salvat.

Depun mărturie că avem un Tată Ceresc iu-
bitor. Pe măsură ce ajungem să cunoaștem acest 
adevăr etern prin rugăciune puternică, revela-
ție personală și faptul de a veni la Isus Hristos, 
putem, acum și întotdeauna, să proclamăm cu 
îndrăzneală: „Sunt un copil al lui Dumnezeu”. În 
numele lui Isus Hristos, amin.
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